
Vulnérabilités :  Tous Donne 13 ** 

Donneur :  Nord Contrat :   2  +1 Entame : R   Joueur : Est 
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Donneur :  Contrat :  2  +1 

Entame : R  

Enchères :          
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Solution : 

Si Est fournit sur l'entame, voyant 4 cartes au mort, Sud saura que Nord détient exactement cinq cartes dans la 

couleur (moins est impossible, il a ouvert de 1 , avec plus, Est couperait).  
Dès lors, sur l'entame de son partenaire, Nord doit fournir une carte préférentielle, il choisit le 9, pour indiquer 
son As . Vigilant, Sud contre-attaque donc la couleur, Nord prend et en rejoue, permettant à Sud de faire deux 
autres levées dans la couleur. Il rejoue ensuite , 
Est coupe, enlève les atouts en trois tours et capture la D  de Nord (nécessaire, pour justifier son ouverture), 
mais doit se contenter de 9 levées. 

Si Sud persiste à , Est pourra réaliser 10 levées, grâce à un mort inversé. 
Il coupe de l'As, joue atout pour le 8,  coupé de la Dame, atout pour le Valet,  coupé du 10,  pour le Roi, le 

Roi  et  pour le 10. Il encaisse l'As , la Dame tombe, le Valet constitue la 10ème levée, la défense ne fait plus 

que deux ... 


